YpPOK Mar€MaTHKH B 8 KJIACCE MO TEME

IlocTpoenue
TPEYroJIbHUKA 110
CTOPOHE U ABYM
HPUJICKANIAM K HEH
yIjiam



Ilemns:

JlaTh nmpeacraBjeHue
YYAIIUMCS 0 MOCTPOCHUH
TPEYroJbHUKA 10 JAHHOU
CTOPOHE U ABYM JAaHHBIM

MPUJICKAINAM K HEH yriiamM
C IIOMOIIbIO JTUHECHKHU H

HUPKYJIS



3amanue |
1) Onpenenrre BUI KaxXA0I0
TPEYTOJIbHUKA

A A

2) I3MepbTe yINIbI TPETHETO
TPEYrOJbHUKA

3) Beraucianure cymMMy yIJIOB
TPETHETO TPEYTOJIbHUKA



IIpoBepka
3aganue 1

A — A

[ IpaMOyTOJIbHBIN TynoyroneHbii  OCTPOYTOJILHBIN
PaBHOOEAPEHHBI PAa3HOCTOPOHHUN PaBHOCTOPOHHHUM




CyMMa yIJIOB
TPEYTOJIbHUKA
paBHa | 80°



3aJlaHuE 2
3aKOHUYMUTE NPEIIOKEHUE.

MuHumaJjibHOE KOJTUYECTBO
JAHHBIX YJIEMEHTOB 1JI51
MOCTPOCHHUA TPEYIrOJbHHUKA - ...
IITYK.



IIpoBepka
3aJaHue 2
3aKOHYHNTE MPEAI0KCHUC

MunumMajabHOEe KOJIUYECTBO
TAHHBIX DJIEMEHTOB IJIA

MOCTPOEHHS TPEYroIbHHKA —
IITYKH



3amadue 3

IHocTpoute ~ABC,
ecaim AC=7 cm, yroa A=60",
yroua B=30".



I11an
[IOCTPOCHUS

1. AC=7cMm
2. Vron A = 600
3. vrox C = 30"




3a7matue 3 [5crpoenme

JlaHo:

AC =7 cm Q_Tem €
60° 30°

Yron A = 60°

Vron C = 30°

[Toctpouts TpeyroabHuk ABC



IIpoBepka

Boruuciaure BeJiHuuHy yria B
Pemrenue
1) 60° + 30° =90 — cymma
yriioB A u C
2) 180° —90° = 90"
Otser: yroa B = 90"



3amanue 4

IHocTpouTte TpeyroabHuk ABC,
ecau AC=6¢Mm, yroa A=60°,
yroa C=60".
Onpeaeaure ero BU/I.



IIpoBepka
3aganue 4

IHocTpoure TpeyroabHuk ABC,
ecau AC=8cmMm, yroa A=70",
yroa C=70".
Tpeyroabauxk ABC —
OCTPOYI0JIbHBINA PABHOOEAPEHHbIA



BrIiBOI

JJ1sl mocTpoeHus TPEyroJibHUKAa
10 CTOPOHE M JIBYM IPHJIEKAIIUM
K Hell yriiam He00OXO0AUuMBbI
JMHCUKA M TPAHCIIOPTHUP



Croacuo0o!



